

BANSKÁ BYSTRICA 18.-19. 8. 2009

BRATISLAVA 20.-21. 8. 2009

***"Veľký je Hospodin a veľmi chválený, a jeho veľkosť je nevystihnuteľná.
Pokolenie vychvaľovať bude pokoleniu tvoje skutky,
a budú zvestovať tvoju mnohú silu hrdinskú." (Žalm 145.3,4)***

***„... daj svojim sluhom prosto a s celou smelosťou hovoriť tvoje slovo,
kým ty vystrieš svoju ruku uzdravovať, a aby sa dialy divy
a zázraky skrze meno tvojho svätého Služobníka Ježiša.“(Sk.4.29-30)***

Ešte pred pár rokmi nám Pán položil na srdce niekoľko slovenských miest, kde máme ísť a poslúžiť tam kázaným Slovom, oslavou Pánovou a svedectvami, ako nám zmenil Pán staré životy na nové, ako nám neustále pomáha prekonávať prekážky a povzbudiť i tamojších bratov a sestry. Každé svedectvo v tom druhom vyvolá akýsi pocit spolupatričnosti, pocit, že je tiež „na tej istej lodi“, ktorej kormidelníkom je Duch Svätý. A svedectvo víťazstva druhého ho posmelí nevzdávať sa a kázané Slovo ho posilní a nasmeruje ho tam, kde ho Pán chce mať. Hallelujah!

Z tých vzdialenejších miest našej krajiny nám vybral Pán Banskú Bystricu a Bratislavu. V oboch týchto mestách už máme súrodencov v Pánovi, ktorí nás vždy očakávajú s radosťou. A išli sme im spôsobiť potešenie: Koniec augusta sa niesol v štvordňovej evanjelizácii v týchto mestách. Ako bolo, čo sa tam udialo, aký sme mali z toho my zážitok, čo nové sme zažili, aké zázraky Pán robil, aké slovo odznelo na námestiach v Banskej Bystrici a v Bratislave, som sa snažila zhrnúť do nasledujúcich riadkov a tým si zaspomínať na krásne, spoločne strávené chvíle v



Pohľad na námestie v Banskej Bystrici

Božej prítomnosti počas nášho misijného ťaženia. Je to, ako keď po dovolenke pozeráme urobené fotky, či nakrútený film a spomíname na príjemne strávené okamihy. Týmito riadkami si chcem tiež pripomenúť ten čas, keď sme boli spolu bratia a sestry, jednomyseľne slúžiac Pánovi na misii. A tí, ktorí tam nemohli s nami byť, nech sa aspoň na chvíľu

prenesú v myšliach na tie milé miesta nášho ťaženia pri čítaní týchto riadkov.

Banská Bystrica nás čakala v utorok a stredu 18. a 19. augusta 2009 ako prvá. Tomuto ťaženiu už doma v Košiciach predchádzali dôkladné prípravy a, samozrejme, modlitby, bez ktorých sa neobíde žiadna služba ani evanjelizácia. Do Bystrice vyraďame v



Z pódia zvučia tóny oslavných piesní

doobedňajších hodinách autami, po niekoľkohodinovej ceste sa ubytujeme v nám už známej ubytovni Milvar a odchádzame na Námestie SNP v centre mesta. Nachádzajú sa tu rôzne kultúrne, historické pamiatky, pekné domy, ako sú z roku 1552, z roku 1715, gotickorenesančný, Biskupský palác z roku 1787, fontána, morový stĺp, čierny obelisk a medzi nimi sa ako najkrajšia stavba v týchto dňoch začína vynímať sivá konštrukcia s modrou strechou nad pódium z roku 2009. To je náš stan, ktorý bratia postavili tu v strede Banskej Bystrice, aby z neho zneli slová pravdy Božieho Slova a chválospevy na počesť nášho Pána a Spasiteľa Ježiša Krista. Z ostatných stavieb dýcha len neživá história, klasické umenie, nič živé ani mocné. Ale z nášho rozloženého pódia s modrým prístreškom dýcha Božia prítomnosť, sypú sa úžasné slová z Božieho Slova plné moci, zvučia krásne tóny na oslavu jediného Boha – Stvoriteľa Neba, Zeme a celého ľudstva. On je tým

najperfektnejším a najkreatívnejším Architektom celučičkého vesmíru. No povedzte, mohla by teraz v týchto dňoch, ktoré Pán vopred pripravil, aby sme Mu tu slúžili, Jeho chválili a Božie skutky vychvaľovali a Jeho hrdinskú silu zvestovali (Žalm145.3,4), existovať stavba krajšia a honosnejšia ako tá, kde má byť Jeho sväté Meno chválené a Jeho Slovo kázané, kde je prítomný On sám? I keď navonok nevyzerá nijak okázalo, predsa však priťahuje pohľady okoloidúcich. A tí sa pristavujú a vypytujú, čo to tu bude, kedy to začne? Už počas skúšky pred večernou udalosťou brat Tomáš podáva adekvátne informácie ľuďom, ktorí si už vopred posadali na upravené lavičky a sledujú skúšku piesní na pódium. Na ich reakciách vidieť, že sa im to už teraz páči a vyčkávajú začiatok akcie.

„Dnes je tu Boh, položil svoju ruku na toto mesto, ak chceš vidieť zázrak, nech sa páči prísť“, hovorí Tomáš a dodáva, že začíname o

19. hodine, budú chvály- Boha budeme oslavovať piesňami, pastor bude mať dynamickú kázeň, bude sa modliť za uzdravenie.“ Za tých 20 rokov videl množstvo zázrakov a uzdravení.

Podľa sľúbeného o siedmej večer začína náš evanjelizačný večer radostne znejúcimi chválami, v textoch ktorých sa sediaci diváci a postávajúci záujemcovia dozvedajú, že Ježiš nám dáva víťazstvo, preto Mu vzdávame chválu, o tom, ako veľmi radi zostávame v Jeho chráme, že Ježiš miluje každého, i toho, ktorý tu sedí, stojí, prechádza, či posedáva v niektorej z blízkych terasiek.

Tí všetci počujú z úst našej sestry Slávky svedectvo, o ktoré sa podelí aj tu v Banskej Bystrici:

„Dobry večer, tak ako sme spievali v piesni, mám v sebe silnejšieho, teraz to už viem!“

V pubertálnom veku začala rozmýšľať, či je niekto, či niekto stvoril tento svet, pritom ale navštevovala diskotéky, nepohrdla ani alkoholom. Potom sa

dozvedela, že Ježiš žije, prijala Ho a celý jej život sa zmenil. „Dnes mám v živote Nieko, kto moje problémy vždy vyrieši a dáva nápoj, po ktorom nikdy nebude žízniť nik a vedzte to všetci, ktorí tu sedíte!“

K jej svedectvu sa dnes večer pridáva i sestra Paťa a vraví, že v jej prípade to bolo naozaj krásne a zvláštne. Doma nikdy nepočula o Bohu, až v istom bode života zažil zlom. Všetko, čo dovtedy z vlastných síl „stavala“, jej popadalo a nakoniec sa dostala až na dno svojich síl. A keď bola úplne na dne, Ježiš jej povedal, že ju miluje.

Počula, že človek je hriešny, to je hriech, že neverila v Boha. Ale Ježiš jej všetky hriechy odpustil, uzdravil ju a dokáže to len On. Po chválach nastupuje svojou kázňou na pódium pastor Mikuláš Gőcze:

„Dobrý večer všetkým, ktorí ste tu prítomní. Najdôležitejšie je, že je tu Ježiš a má nádherný plán pre teba, pozerá sa na teba, má o teba obrovský záujem.“

„Otroci v Amerike túžili po slobode, mať sa trochu lepšie a toto je ten pravý čas, keď život je ľahký. Boh už veľmi dávno čaká na teba, možno túžiš potom, aby si mal trochu ľahší, lepší život. A preto Boh poslal svojho Syna, aby sa ti v živote všetko zmenilo. Dnes sa môže stať tvoj sen skutočnosťou.“ Na to zaspieva spolu s Oázou nádhernú pieseň Summertime-Letný čas.

Potom pastor vyrozprával, ako on prijal Ježiša za svojho Pána, ako sa mu tým zmenil život, že Boh má naozaj evidentný záujem na tom, aby sa život každého zmenil. Je veľa vedcov, ktorí počas svojho života pochopili, že Boh existuje, napr. Pascal, Pasteur, Newton,... Všetci však umreli a zostali v



Dynamická kázeň na námestí

hrobch, ale Ježišov hrob zostal prázdny.

„Má a musí ti stačiť, že Boh poslal Syna!!! (Ján 3.16)

Ježiš prišiel, vidí ťa, počuje, pozerá na teba, chápe ťa a hovorí, nebuď bez nádeje, nebuď zúfalý, lebo som prišiel preto, aby si mal život a hojnosť. Volám ťa k Ježišovi, nie do žiadnej organizácie, lebo raz príde čas, zložíš toto telo, život, ale pokračuje ďalej. Nikto a nikdy ťa tak nemiloval a nebude ako Ježiš. Dovolí niekto Ježišovi, aby zmenil váš život?“

Dovolili, prichádzajú pred pódium k Pastorovi traja ľudia a modlia sa s ním modlitbu prijatia Pána ako osobného Spasiteľa. Hallelujah! Vďaka Pánovi za týchto vzácnych ľudí, ktorí pochopili, že čas je blízko a netreba váhať s rozhodnutím. Veď nie je predsa také ťažké rozhodnúť sa, buď pre Ježiša, ktorý z láskou rozdáva dobré veci a večný život plným priehrštím každému, kto Ho o to požiada, alebo pre tento svet, v ktorom niet ani lásky, ani víťazstva, ani slobody, len strádanie a nespravodlivosť od toho zlého.

Potom sa pastor modlí ešte za

uzdravenie a ľudia odchádzajú na svoje miesta s uzdraveným kolenom a nohou. Dokonca jeden z prítomných mužov, ktorý zažil Boží dotyk na svojej nohe, ukazuje kamarátovi, ako vie skákať a je z toho trochu vedľa. Nechápe, ale sa raduje. Hallelujah! Veríme, že mu tento zázrak vydrží navždy.

Končíme nádherný večer strávený v Pánovej prítomnosti a odchádzame na ubytovňu odpočinúť si. Zajtra nás čaká druhý večer tu na námestí. Niektorí z tých, ktorí tu dnes boli, chcú prísť i zajtra. Tešíme sa spolu s nimi.

A máme stredú podvečer, na pódium odznieva nácvik piesne v latinskom i slovenskom podaní našich spevákov a pastora: „Venite Adoremus Dominum – Poďme chváliť Pána Ježiša.“

Tomáš opäť privíta prítomných a povzbudí, že i dnes sa budú diať zázraky ako včera, verí, že nepohoršíme nikoho, chceme chváliť Pána. V dave medzi tými, ktorí prišli dnes večer, vidíme nám už známe tváre zo včera, ale i skalných Banskobystrčanov, ktorí chodia pravidelne na naše misijné ťaženia a sú s nami v kontakte.

Ešte pre začiatkom akcie sa pristavil hlúčik mladých chlapcov, pochádzajúci z rôznych kútov našej krajiny, ktorí prechádzali mestom cestujúc po Slovenských mestách. Zaujímali sa i o ponúkanú literatúru a produkty audio a video nahrávok kázni i chvál. Mali neskutočne veľa otázok ohľadom evanjelia, kázaného Božieho Slova, zázrakov a evanjelia. Napriek tomu, že mnohí z nich pochádzali z náboženského prostredia, evidentne boli hladní po Bohu, Jeho zázrakoch a Jeho prítomnosti, pretože Ho nepoznali ako svojho Pána a Spasiteľa, ešte Ho v svojom živote ako živého Boha nestretli. Pritom po tom veľmi túžili. Chceli zažiť to, čo my. Keďže nemali viac času, stihli sme im vydať zopár svedectiev- tí, ktorí sme boli pri nich, informovať ich o našej web stránke a dať naše propagačné materiály. Brali všetci, až na jedného, pritom som mala z neho pocit, že je z nich všetkých najhladnejší. Verím, že si od kamaráta vezme webovú adresu a tiež si nás pozrie na internete. V prestávke pokračujúcich chvál brat Feri povie svoje svedectvo, ako úžasne zmenil Pán jeho život.

Mal v živote hriech, že chcel byť šťastný bez Boha, ktorého už raz stretol v mladosti, ale odišiel od Neho. A bez Boha to s ním išlo dole vodou, skoro i o život prišiel. Po stretnutí s pastorom sa vracia naspäť k Bohu a bolo to pre neho také nádherné, že si povedal, že už nikdy neopustí Pána. S Ním to bolo všetko iné, zázračne naplnil všetky jeho potreby. Zrazu stál pred veľkou skúškou- našli mu lekári pri prehliadke rakovinu. I z toho ho Pán dostal, dal mu aj úžasnú manželku v cirkvi, super nový zázračný život a praje to každému: „Prijmi pomoc od Pána, urob to dnes, neodvrhni to.“

Diváci na lavičkách počúvajú, fotia si nás, nakrúcajú mobilmi. Jeden včerajší muž – vidieť na ňom, ako pôsobí na neho Pánova prítomnosť- veľmi prežíva celý večer. Verím, že sa mu jeho život od tejto evanjelizácie zmenil, dostal to, čo Pána prosil a dnes žije nový život.

Pastor vo svojej kázni prináša dobré posolstvo, aj o tom, že Ježiš krásne mení životy a môže dnes večer zmeniť aj tým, ktorí sú tu dnes. A opäť zaznieva pieseň Summertime-Letný čas, ktorá

zastaví i tých, ktorí to neplánovali a načúvajú jej.

Ďalej porozpráva pastor o tom, ako stretol osobne Ježiša Krista, ktorý radikálne zmenil jeho život, všetko napravil. Hovorí i o smrti, ktorá porazila lekárov, vedcov, teológov, ale jedine Ježiš Kristus porazil smrť. Aj my sme sa zamilovali do Ježiša, tak ako oného času apoštol Pavol. Každý sa na tento svet rodí so smrťou, ale neodstráni ju nič, ani žiadne vzdelanie, len Ježiš. On naozaj uzdravuje, vyriešil najväčší problém človeka – hriech, hovorí tak, ako porazenému, ktorého uzdravil, odpustené sú ti hriechy.

„Dnes ti došla správa do tvojho srdca – pípla ti- že Ježiš ťa miluje. Dnes môžeš byť pripojený na Nebeského Otca – Boha rýchlosťou väčšou ako je rýchlosť svetla cez Ježiša Krista a sťahovať od Neho všetko ako víťaz. Môžeš byť dnes pripojený na veľkú Lásku. Boh ti ponúka odpustenie skrze Ježiša Krista, aj tebe. Ak chceš môžeš mať úžasný život s Ježišom, Boh je tu a my ideme k Nemu. Sme k Nemu pripojení. Ak sa rozhodneš, dnes budeš slobodný a budeš letieť ako orol“ – a pastor vzápätí spúšťa prvé tóny krásnej piesne z



V Banskej Bystrici tiež prijali Pána



Z pódia v Bratislave padajú kvapky chvál...

vlastnej dielne, Leť, orol, leť a odznieva i v angličtine pre turistov, ktorí sa tu pozastavujú, nech aj oni počujú o tom, ako Ježiš robí človeka slobodným. Dnes môže dostať krídla a letieť ktokoľvek, kto po tom túži. A zatúžili. Hallelujah! Ako naozaj je to úžasné, prichádza starší pán, ktorý už bol viackrát na našej misii, je vlastne najstarším znovuzrozeným kresťanom tu v Banskej Bystrici, má požehnaných 96 rokov. Dobré čítaš, pri modlitbe, ako sám hovorí, cítil prítomnosť Ducha Svätého, ďakuje Bohu, lepšie vidí, ako videl predtým a celý je uzdravený, nebolia ho už ani kríže, ani nič, a pritom ho už všetko bolelo, ale Pán zasiahol. Hallelujah!

„Božia moc dnes večer pracuje,“ vraví pastor a pokračuje v modlitbách za chorých. Aj náš skalný brat v tomto meste sa po nej cíti oveľa lepšie, lebo napriek

vyššiemu veku to v posledných dňoch prehnal s fyzickou prácou, ale dnes bol uzdravený a vyzýva nahlas všetkých, aby prišli k Ježišovi, nebáli sa, lebo On je ten istý včera, dnes i naveky a Banská Bystrica Ho potrebuje. Teší sa, že sme prišli a dúfa, že aj na rok prídeme. Ak Pán dá, tak áno. A volajú nás i ďalšie postaršie panie, ktoré i včera i dnes s nadšením sledovali celú evanjelizáciu a veľmi sa ich celé dotýkalo. Hallelujah!

Skončilo sa opäť jedno krásne, zážitkov plné a na Božiu prítomnosť bohaté misijné ťaženie na pôde BB a zajtra nás už čaká naše hlavné mesto. Odchádzame na ubytovňu, aby sme sa vychystali na najbližšiu púť do Bratislavy.

Je štvrtok 20.8.2009 a sme v Bratislave. Čakajú nás opäť dva krásne dni strávené v svätej službe pre nášho dobrotivého Boha. Ubytujeme sa narychlo v ubytovni

OAC-Tarif a vyrážame do ulíc nášť vhodné parkovacie miesta, aby sme mohli rozložiť aparatúru a pripraviť sa na podvečernú akciu na Hviezdoslavovom námestí. Nachádza sa tu presklený altánok s pódium s nápisom Kultúrne leto 2009 ...bez kvapky dažďa. Možno toto leto ten dažď tu nemali, nechceli ho. No zato my sme im priniesli dažď Božieho Slova. Padali tu nielenže kvapky vydávaných svedectiev, kvapky slov kázaných naším pastorom a kvapky tónov radostne znejúcich oslavných piesní pre Hospodina, ale obrovské krúpy, nabité nekonečnou Božou láskou a Jeho dotykmi. Hallelujah! Po celom námestí, ktorého súčasťou je dlhé korzo lemované zeleňou a lavičkami, sa rozlievala mocná Božia prítomnosť, ktorá sprevádzala naše chvály a pastoraovu kázeň - je napísané, že



... a obrovské krúpy Božieho Slova

Boh tróni na chválach svojho ľudu a tam, kde bude kázané Jeho Slovo, bude ho potvrdzovať zázrakmi, ľudia budú uzdravovaní skrze vzkladanie rúk a Pán bude s nami až do konca sveta.

„Ale ty si svätý, ktorý tróniš na chválach Izraelových.“ (Žalm 22.4)

„A povedal im: Idte po celom svete a kážte evanjelium každému stvoreniu! A uverivších budú sprevádzať tieto znamenia: v mojom mene budú vyháňať démonov, budú hovoriť novými jazyky,...; na chorých budú vzkladať ruky, a budú sa mať dobre. (Mr.16.15-17)

„A oni vyšli a kázali všade a Pán spoluúčinkoval a potvrdzoval slovo tým, že ho sprevádzaly divy. Ameň.“ (Mr.16.20)

„učiac ich zachovávať všetko, čokoľvek som vám prikázal. A hľa, ja som s vami po všetky dni až do skonania sveta. Ameň.“ (Mt.28.20)

Tak to bolo počas obidvoch večerov misijného ťaženia i tu v Bratislave. Bolo úžasne, zažili sme všetci, my i tunajší obyvatelia, ale i zahraniční turisti krásne Božie dotyky, naplnenie a trefné zásahy Jeho nevyzovedateľnej lásky. Hallelujah!

Tomáš, brat starší, privíta ľudí, ktorí tu už sú, oboznámi ich s večerným programom a vyzve ich zapojiť sa do mocnej oslavy nášho Boha.

Spopod altánu z pódia vychádzajú tóny oslavných piesní a medzi nimi odznievajú svedectvá Zuzky a jej manžela Feriho o tom, ako Pán zasahoval v ich životoch. Zuzka sa pochváli všetkým, že odvtedy, ako odovzdala svoj život do Ježišových rúk, žije úžasný život. Zdôverí sa aj so zázrakom, ktorý zažila – Pán ju oslobodil od nosných kvapiek, ktoré už používala čoraz častejšie kvôli zdravotným problémom, ba bola od nich skoro až závislá. Dnes

je už zdravá a ďakuje za to len a len Ježišovi. Jej manžel Feri zas vydáva svedectvo o svojom živote bez Boha a po stretnutí s Ježišom. My jeho príbeh už poznáme – rád sa oň delí na našich misiách, aby sa ľudia, ktorí sa nájdu tiež v takých podobných situáciách, dozvedeli, že jedine Ježiš môže zasiahnuť a oslobodiť ich, uzdraviť. Hallelujah! Aj dnes sa k nim pridáva so svedectvom naša Paťa, porozpráva o svojich úspechoch, ktoré však nestavala na skale Božieho slova a ktoré sa jej rozpadli. Až keď stretla Pána Ježiša, všetko sa zmenilo a Pán jej uzdravil aj boľavú chrbticu. Veľmi Mu za to všetko ďakuje.

„Ježiš žije a je tu, aby ťa učinil šťastným a víťazným. Možno dnes dostaneš chuť tancovať na slávu Ježišovu,“ začína dnes večer pastor kázať k ľuďom na ulici a tí tleskajú, prikyvujú, ba niektorí sa



Na Hviezdoslavovom námestí ľudia prijímali Ježiša za svojho Spasiteľa

zapájajú aj do spievania.

„Postavte sa, budeme sa modliť k Bohu, ktorý stvoril svet, mňa, vás, z úcty k Nemu.“ Modlíme sa a pastor pokračuje v kázni. Spomenie racionálnych vedcov ako Loeckeho, Kanta, Descartesa, Hoyleho, Plancka, ktorí počas svojho života dospeli k názoru, že tento svet, celý vesmír riadi jedna super inteligentná bytosť a tou je Boh. A On tak miloval tento svet - ľudí, že poslal sem svojho jediného Syna, aby sme boli zachránení, aby odstránil hriech z nášho života, aby povedal STOP – kríze, chorobe, viazanosti a uskutočnil tvoj sen dnešného večera. (Ján 3.16)

„On je tu, chce, aby si mal večný život, je to len ne tebe, ako sa rozhodneš.“

A na tieto pastore slová prichádzajú dopredu jedenásti odvážlivci, aby na Ježišovo klopanie otvorili a pozvali ho do svojho srdca, čo následne aj modlitbou urobia. Hallelujah! Títo noví znovuzrodení kresťania sú naplnení radosťou, žiaria a netaja sa, že sú šťastní, že sem prišli a

počúvli volanie Pánovo skrze pastorevu službu. Majú záujem pokračovať v novom načatom živote s Pánom, pýtajú od nás kontakt a obratom dávajú na seba kontakty, aby sme ich mohli informovať o našom dianí i doma a pozvať ich na naše ťaženia v budúcnosti.

Na záver prichádzajú ešte tí, ktorí potrebujú Boží zásah. A Boh zasahuje, pastor sa modlí a Ježiš lieči. Prestáva bolieť hlava, ľudia sa cítia lepšie. Je tu jeden mladý pár, ktorý prišli o dieťaťko a chcú, aby sa pastor za nich modlil, aby im Pán požehnal synčeka. Hallelujah, žehnáme ich, aby Pán ich túžbu naplnil a zalial ich svojou nekonečnou láskou. Amen.

A máme piatok, druhý deň misie v Bratislave. Po doobedňajšom voľnom programe rozbiehame v plnom prúde mohutnú oslavu pre nášho Pána a Spasiteľa, chválime Ho chválami, tancom, pokrikovaním- hallelujah!- tleskaním a hrou na hudobné nástroje. Brat Feri aj tento večer chytá mikrofón, aby porozprával svoj príbeh – svoje svedectvo tým,

ktorí ho včera nepočuli. Pridá sa k nemu zas Paťa a s radosťou rozpovie svoje svedectvo o tom, aký bol život bez Boha a potom aký ho má dnes s Pánom. Je Mu veľmi vďačná, že za ňu zomrel na kríži, čo nik neurobil, vstal z mŕtvych a dal jej večný život. A to všetko urobil z lásky k nej. Ani sestra Slávka nezostane ticho, aj ona sa chce podeliť o svoje svedectvo a vyrozpráva okrem iného aj to, ako jej nedávno našli zdravotný problém na srdci, ale Pán ju po modlitbe uzdravil. Vyzýva všetkých, nech by mali akýkoľvek problém, je Nieкто, kto sa na Vás pozerá a keď už nik nedokáže pomôcť, je tu BOH.

Pre Ježiša aj tancovať chceme a máme k tomu aj špeciálnu chválu „Pre Ježiša let's dance“, ktorej tóny sa vzápätí po svedectvách rozlievajú po okolí. Tancuje a spieva už i pastor a pýta sa von na námestie, kto včera prijal Ježiša? Dvíhajú sa ruky, ľudia od radosti tleskajú. Celým námestím sa nesie úžasná atmosféra, vyvierajúca z mocnej prítomnosti nášho nebeského Otca, hallelujah!

Povedz, hovorí pastor z pódia: „Ježiš ďakujem Ti, že si ma zachránil.“ A ulica hučí tými slovami. „Skúste zakričať po prvýkrát Bohu hallelujah!“ pokračuje pastor. Avšetci kričia. Az pódia sa sypú príbehy a slová z Božieho Slova, pastor káže o tom, že ak sa stretne s Bohom, náš život sa stáva realitou, že je dnes veľa otrokov chorôb, drog, cigariet a hlavne hriechu, a tu dokáže pomôcť a zasiahnuť len Ježiš. On žije a robí zázraky a bude ich robiť aj tu dnes. Dozvedáme sa, že už Izaiáš prorok pred niekoľko tisíc rokmi predpovedal narodenie Ježiša Krista, Jeho smrť i zmŕtvychvstanie. Ježiš porazil smrť. On sám dal svoj život a hovorí nám dnes, aby sme odvalili kameň, ťažobu na svojom živote, lebo On chce dať nový život, skutočný život a zmení všetko slabé na silné, neúspech na úspech. Ježiš zaplatil za nás cenu a Jeho posledné slová na kríži boli:

„A keď vzal Ježiš ocot, povedal: Dokonané je! A skloniac hlavu vydal ducha.“ (Ján 19.30)

Na pastоровu výzvu: Pod' k Ježišovi, prichádzajú dopredu

šiesti, potom ešte dvaja a pridá sa ešte jeden človek túžiaci po spasení a večnom živote. Bratislava má po našej evanjelizácii o dvadsať spasených kresťanov viac, hallelujah! A neodchádzajú naprázdno ani tí, ktorí si prišli po zázrak. Pán, ktorý chodí už pravidelne na naše akcie tu v Bratislave, zažil Boží dotyk, problémy odišli. Pani - tá bola na našej evanjelizácii pred tromi rokmi - doniesla so sebou aj známú a po modlitbe sa už vie zohnúť. Má v očiach slzy vďaky a hovorí: „Ježiš to urobil.“ Ďalšia pani, ktorá je tu na návšteve u svojej dcéry a ako vraví, prišla sem len náhodou, odchádza s uzdravenými chodidlami, ktoré už nebolia. Pani Inga bola uzdravená z migrény a pán Fridrich sa cíti oveľa uvoľnenejší. Hallelujah, vďaka Pánu za tie krásne dotyky a nech tí, čo ich zažili nikdy nezabudnú, že majú zostať vďační Pánu Ježišovi.

Ešte si spomínam na jednu mladú slečnu, ktorá nám prezradila, že vôbec nevedela o našej akcii, ale niečo, či niekto ju sem akoby ťahal. Ani sama nevie prečo išla vôbec

týmto smerom ,pričom tadiaľ nezvykne chodiť. Keď sem prišla, len si sadla a počúvala. A Pán ju cez službu nášho pastora oslovil. Odovzdala Bohu svoj život na modlitbe a potom si uvedomila, že Boh ju tu chcel mať, chcel, aby počula Jeho Slovo a rozhodla sa pre Neho. V očiach má slzy dojatia, zažila úžasný dotyk, rozumom nevedela pochopiť svoje kroky, ktoré ju sem doviedli. Ale je vďačná. Ježišovi, hallelujah!

Balíme sa a na druhý deň sa vraciame domov obohatení o nové zázraky, zážitky z ťaženia a novú dávku Božej lásky, ktorá tu tiekla sťa potokom. Vďaka Bohu za ňu, vďaka Duchu Svätému za vedenie a nech Pánova milosť zotrvá s nami i v ďalšie dni, mesiace, roky až kým sa nevráti. Hallelujah!

„Lebo tak miloval Bôh svet, že svojho jednorodného Syna dal, aby nikto, kto verí v neho, nezahynul, ale mal večný život.“ (Ján 3.16)

Ing. Oľivia Illárová



Mnohí si prišli aj pre uzdravenie